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На цьому наголосив у комен-
тарі для «Агробізнесу Сьогод-
ні» бренд-менеджер компанії 
«Пьотінгер Україна» Володимир 
Мірненко.

У виставковому центрі ні-
мецького міста Ганновер з 9 
по 15 листопада відбулася тра-
диційна Міжнародна виставка 
сільськогосподарської техніки 
AGRITECHNICA 2025. Цього року 
виробники демонстрували ін-
новації та технології для агро-
виробництва під девізом «Від-
чуйте розумну ефективність». 
Подія зібрала понад 2700 екс-
понентів з більш ніж 50 країн 
світу, включаючи 234 світові 
прем'єри. Виставка була зосе-
реджена на поєднанні продук-
тивності з ощадливим викорис-
танням ресурсів за допомогою 
інтелектуальних технологій.

Для представників компа-
нії PÖTTINGER дні виставки 
були доволі продуктивними. Їх-
ній стенд відвідало багато агра-
ріїв з різних країн Європи. До 
слова, компанія Pöttinger вже 
більше 150 років займається 
кормозаготівельною технікою.  
А у 2025-му ще й святкує 50 ро-
ків відтоді як виробляє агрега-
ти для обробітку ґрунту і посіву. 
Нині продуктова лінійка ком-
панії — це два окремі напрям-
ки: техніка для заготівлі зеле-
них кормів, і обробіток ґрунту 
та посів культур. Обидва були 
представлені на Міжнародній 
виставці сільськогосподарської 
техніки AGRITECHNICA. Експо-
нати від австрійського вироб-
ника нам презентував разом із 
колегами бренд-менеджер ком-
панії «Пьотінгер Україна» Воло-
димир Мірненко.

Техніка для заготівлі 
зелених кормів

За останній час у австрій-
ського виробника з’явилося 
кілька оновлених одиниць тех-
ніки для заготівлі кормів. На-
приклад, косарки тепер можуть 

агрегатуватися із поперечними 
шнеками. Таким чином скошу-
вання, плющення і валкування 
тепер можна проводити за один 
прохід. При такій заготівлі корм 
буде чистіший і менше опера-
цій на полі. Для злаків у молоч-

но-восковій стиглості, для піз-
ніх укосів люцерни з невеликою 
врожайністю — це хороший ін-
струмент. Косарки можуть бути 
оснащені поперечними тран-
спортерами. На відміну від по-
перечного шнека, поперечний 
транспортер просто збирає масу 
із боків, складає до центру. Тут 
можемо гнучко підходити до 
різних укосів і різних техноло-
гій заготівлі. 

Розповів бренд-менеджер 
компанії, що деякі оновлен-
ня отримали рулонні преса 
PÖTTINGER IMPRESS, які до-
сить популярні в Україні. Тепер 
вони мають систему контролю 
вологості. Аграрії можуть заго-
товлювати корм і відразу на мо-
ніторі бачите, з якою вологістю 
його підбирають. Це дуже важ-
ливо і для соломи, і для сіна, і 
для трав'яного сінажу. Комбі-
нація преса з обмоткою тепер 
може бути оснащена вагами.  

У кінці зміни можна чітко зна-
ти, скільки важив кожен рулон, 
тобто яку масу заготовили. 

Вдосконалення зазнали і 
причепи-підбирачі PÖTTINGER 
JUMBO — це спеціалізована тех-
ніка для заготівлі трав'яного си-
лосу. Вони тепер мають корот-
шу і стабільнішу нарізку, запас 
міцності і розраховані для агре-
гатування з потужнішими трак-
торами до 500 кінських сил. 

І в зеленій лінії компанія 
Pöttinger має одну абсолютно 
новинку. Це система для вне-
сення бактеріального консер-
ванту. Представники австрій-
ського виробника помітили, 
що на багатьох ринках із цим 
є проблема. Нерівномірне вне-
сення консерванту — це наба-
гато гірше, аніж би цей консер-
вант взагалі не вносився. Так 
трапляється, що аграрії купують 
консервант, працюють із ним, 
щоб покращити корм, а отриму-

Австрійська техніка враховує 
потреби українського ринку
Під час виставки «Агрітехніка», яка відбулася днями в німецькому Ганновері,  багато аграріїв з України відвідали 
стенд компанії PÖTTINGER Landtechnik GmbH. Представники австрійської компанії не лише розповідали про власні 
новинки, але й активно слухали, які є потреби у сільгоспвиробників. Саме тому майже на кожній техніці Pöttinger  
є одне-два інженерних рішень, які прийшли саме із українського ринку. А далі через кілька років технічні рішення 
вже поширюються на 60 країн, в яких Pöttinger продає техніку для сільського господарства

Володимир Мірненко,  
бренд-менеджер  
компанії «Пьотінгер Україна»
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ють протилежний результат. Все 
через те, що якась частина маси 
залишається взагалі без консер-
ванту, а десь його надто багато.

«Тому ми розробили універ-
сальну систему, яка навішуєть-
ся на фронтальну навіску трак-
тора і може агрегатуватися з 
будь-якою технікою — як ру-
лонними пресами, в тому чис-
лі PÖTTINGER IMPRESS, так і 
прес-підбирачами, наприклад 
PÖTTINGER JUMBO. Таким чи-
ном забезпечуємо великий 
спектр норм виливу, тобто мо-
жемо вносити абсолютно різні 
бактеріальні консерванти, які 
по технології мали вноситися 
з різними нормами. Швидкість 
виливу буде залежати від швид-
кості трактора. На кожній зу-
пинці вилив автоматично ви-
микається. У пікові потреби 
задіюються додаткові форсун-
ки, і таких вже працює не дві а 
чотири. Приблизно все відбу-
вається так само, як і в опри-
скувачах, для того, щоб досягти 
правильної краплі і правильно-
го розподілу по масі», — розпо-
вів бренд-менеджер компанії 
«Пьотінгер Україна» Володимир 
Мірненко. 

Техніка для обробітку 
ґрунту і посіву

Тут компанія також має 
свої новинки. На виставці пре-
зентували дискову борону 
TERRADISC у форматі 12,5 м. 
Агрегат стояв на вулиці і міс-
цеві менеджери жартували, що 
він наскільки великий, якщо не 
вліз у стенд. Незважаючи на те, 
що техніка дійсно об’ємна, але 
має посекційну систему, тобто 4 
окремі секції зі своєю свободою 
руху, які можуть окремо копію-
вати поверхню поля. Незважа-
ючи на нерівності, з дисковою 
бороною TERRADISC можемо 
досягти однакової глибини об-
робітку. 

Серед оновлень на вистав-
ці — це система для локаль-
ного внесення добрив з фрон-
тальним бункером AMICO, який 
навішується наперед трактора 
і може працювати за картами 
техзавдань, тобто зі змінною 
нормою внесення. Цю систе-
му тепер можна агрегатувати 
як зі стерньовим культивато-
ром TERRIA  і локально під лапу 
класти добрива, так і з культи-
ватором для ультраповерхнево-
го обробітку PLANO й теж чітко 
розподіляти стартові добрива. 
Також можемо агрегатувати 
його з TERRADISC та вносити 
стартові добрива у поверхневий 
шар обробітку ґрунту із диско-

вою бороною. А ще мають й фір-
мове рішення для локального 
внесення живлення із просап-
ним культиватором FLEXCARE. 
На пізніх фазах розвитку росли-
ни тепер є можливість  локаль-
но під рядок внести мінераль-
ні добрива. 

Екологічні агрегати —  
це механікою замінити 
те, що роблять 
гербіциди

Недавній напрямок техні-
ки PÖTTINGER — це агрегати, 
за допомогою яких аграрії мо-

жуть значно знизити хімічний 
тиск на ґрунт, тобто механікою 
замінити те, що роблять гер-
біциди. Дана лінійка включає 
три машини. Це ротаційна бо-
рона  ROTOCARE, яка бореться 
з ґрунтовою кіркою і може заби-
рати високий відсоток бур'янів 
з поля. Агрегатом можна здій-
снювати суцільний безрядний 
обробіток, або ж сліпе досходо-
ве боронування. Він може пра-
цювати й по культурній рослині. 
Окрім того, мають і просапний 
культиватор FLEXCARE  — це 
якраз та машина, яка з оновлен-
ням зараз може локально вно-

сити добрива під рядок. Тобто 
на самому старті спрацювали на 
полі ротаційною бороною, коли 
рослина трішки підросла, може-
мо зайти культиватором і про-
сапати чітко міжряддя. 

«Це впливає на те, що ми не 
застосували гербіцид, не по-
лили хімією поле, механічно 
знищили бур'ян, тобто забрали 
конкурента культурній рослині. 
Окрім того, зрихлили верхній 
шар ґрунту, закрили вологу, яка 
вже наявна у ґрунті, щоб вона не 
втрачалася. А ще забрали ґрун-
тову кірку, відкрили ґрунт для 
акумуляції опадів, і у нас вода 
не стікає по полю, а інфільтру-
ється в глибші шари. Провели 
аерацію, дали більше повітря-
них пор, проміжків, через які 
відбувається газовий обмін. Ми 
стимулюємо розвиток аероб-
ної біоти в ґрунті, яка актив-
но розмножується, проводить 
процеси мінералізації і гумі-
фікації, практично поліпшу-
ючи ґрунт. Це можуть бути як 
виключно органічні господар-
ства, або ж такі, що використо-
вують хімію, основний акцент 
робимо на комбінований під-
хід. Будь-яке господарство по-
винно мати таку техніку, тому 
що посуха весною і ґрунто-
вий гербіцид просто не спра-
цював. Піднімаються бур'яни, 
з якими нічого не можете зро-
бити. А коли туди заходить го-
стра лапа, їй однаково є волога 
чи немає. Вона бур'ян вирвала, 
вирізала. Якщо ж на пізній ста-
дії пройшли дощі, тому ґрунт 
заплескало, то можете гербіци-
дом забрати звідти бур'ян. Але з 
механікою не тільки бур'ян за-
брали, але ще й ґрунтову кірку, 
дали аерацію, тобто дали диха-
ти рослинам», — пояснив Воло-
димир Мірненко. 

За його словами, у Черкась-
кій області проводили порів-
няння на полі із посівами сої, 
де різне поєднання хімії із ме-
ханікою використовували. Після 
дощів на пізній стадії розвитку 
сої частину поля зрихлили куль-
тиватором, а на частину — вне-
сли гербіцид. Спочатку все поле 
було чистим, але буквально днів 
через п'ять соя відрізнялась десь 
на 7 см висотою, бо їй забезпе-
чили аерацію, дали можливість 
дихати кореневій системі.

«Питання фінансової виго-
ди залежить від того, настіль-
ки умілі руки його використо-
вують. Оптимально поєднавши 
механіку з хімією, можна до-
сягти найкращого економіч-
ного ефекту. Але дуже бага-
то чого залежить від того, хто 
цими інструментами користу-
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ється. Якщо на полі ваточник і 
його багато, будь-який меха-
нічний обробіток його розмно-
жує. Тому засилля ваточника —  
це точно сигнал до оприску-
вача, його хімією тільки треба 
знищувати. Якщо маєте дуже 
багато берізки або плетючих 
бур'янів, це також варто звер-
нути увагу більше на хімію. Бо 
такі бур’яни на механічних ла-
пах просто навішуються і заби-
вають агрегат. А якщо на полі 
бур'яни, які виробляють резис-
тентність, стійкість до хімічних 
діючих речовин, а перелік та-
ких з кожним роком збільшу-
ється, тут механіка однознач-
но матиме перевагу. А якщо 
брак вологи, або ж були залив-
ні дощі, і є ґрунтова кірка, то 
механіка матиме перевагу. Тоб-
то не можу сказати однознач-
но — механіку беріть, оприску-
вач викиньте. Це неправильно. 
Деякі продавці так кажуть, але 
не «Пьотінгер Україна». Ми за 
розумний підхід. І ось золо-
та середина в поєднанні», —  
наголошує бренд-менеджер.

У цій лінійці у виробника 
з'явилася абсолютна новинка —  
точний штригель TINECARE. Це 

зовсім інша вагова категорія та 
клас якості роботи, порівняно з 
тим, що зараз представлено на 
українському ринку. Це штри-
гель, у якому індивідуальний 
тиск забезпечується на кожну 
пружинку. 

«Чому це важливо? Ви ма-
єте на полі культурні рослини 
і бур'ян. Якщо все правильно 
зробили, то культурна рослина 
сильніше вкорінена, ніж бур'ян. 
Але часто цей проміжок вко-
ріненості між культурною рос-
линою і бур'яном невеликий. 
Потрібно налаштувати штри-
гель так, щоб він вирвав бур'ян, 
а культурну рослину не пошко-
див. Чим тонші налаштуван-
ня, чим точніше вони дотри-
муються на полі, тим якісніше 
працює штригельна борона.  
І цим PÖTTINGER відрізняєть-
ся від всього, що є на ринку. Не 
все разом секцією давить, а ко-
жен робочий орган із окремою 
пружинкою. Звичайні штриге-
лі працюють агресивніше на 
горбках і слабше в ямках. Тому 
на підвищеннях пошкоджу-
ють культурні рослини, а в за-
падинах лишають бур’яни. В 
точного штригеля від Пьотін-

гер тиск на граблину практич-
но не залежить від нерівностей 
на полі. Звичайно, це дорого у 
виконанні, але забезпечує най-
вищу точність роботи», — так 
презентував новинку Володи-
мир Мірненко. 

Принагідно бренд-менеджер 
«Пьотінгер Україна» нагадав, що 
кожного року в міжсезонні сер-
вісна служба компанії прово-
дить регіональні семінари для 
операторів, тобто інженерів, 
трактористів. Всі клієнти взим-
ку принаймні раз збираються 
на базі одного з підприємства. 
І представники сервісної служ-
би «Пьотінгер Україна» прово-
дять навчання безпосередньо 
для тих, хто руками працюва-
тиме з цією технікою. Також 
представники компанії впро-
довж року беруть участь у ве-
ликій кількості аграрних науко-
вих семінарів, куди запрошують 
агрономів своїх клієнтів і про-
водять навчання з більш агро-
номічним ухилом і з тим, як ра-
ціонально використовувати ту 
чи іншу техніку, які задачі перед 
нею можна ставити та оцінюва-
ти якість її роботи. Також щоро-
ку в міжсезонні компанія бере 

участь у навчаннях агрономіч-
них служб для агрохолдингів, 
де збирається від 30 до 100 чо-
ловік, і проводять їм навчання.

П і д  ч а с  в и с т а в к и 
AGRITECHNICA 2025 бага-
то аграріїв з України відвіда-
ли стенд компанії PÖTTINGER. 
Представники компанії не лише 
розповідали про те, що є у них 
на стенді, а також активно слу-
хали аграріїв про те, що їм по-
трібно. Саме тому фактично 
на кожній техніці австрійсько-
го виробника є одне-два інже-
нерних рішень, які прийшли 
із українського ринку. Нашим 
аграріям хотілося ось так, і че-
рез 2-5 роки компанія це зро-
били. І потім технічні рішен-
ня поширюються на 60 країн, 
в яких PÖTTINGER продає тех-
ніку для сільського господар-
ства. Для представників ком-
панії «Пьотінгер Україна» дні 
виставки були доволі продук-
тивними. Вони зустрілися з ба-
гатьма українськими аграріями, 
почули багато із їхньої прак-
тики та досвіду, а тому вже ма-
ють ідеї, як зробити «пьотінге-
рівську» техніку ще сильнішою, 
кращою та якіснішою.


